

牙齿掉了以后 多久能做种植修复?

符合条件当天就可以做

美莱口腔专项基金援助进口种植牙 每颗减免5000元 不限援助颗数

记者 章贝佳

为帮助更多缺牙患者尽快完成牙齿修复,杭州美莱医院口腔中心今年推出“种植牙专项援助基金”,目前已推出四期,累计帮助近600位缺牙者完成牙齿修复。

“来做种植修复的中老年患者都已有多年缺牙史,其中除部分要用种植牙替换活动假牙的,多为近来牙脱落速度加快或刚刚脱落了重要的咀嚼牙,因而有着较紧迫的咀嚼需求。”杭州美莱医院口腔中心主任郭颖说,这次援助活动帮助了这些有需要的患者下决心完成修复。

很多缺牙者门诊时最关心的问题往往是:牙齿掉了以后最快多久能做种植修复?

传统种植牙需要等3-6个月养骨期 但符合条件者

可在脱落或拔牙当天完成种植修复

按照传统的种植方法,患者拔牙后,往往需要等3个月、缺牙区创伤愈合平复后,才能做种植体植入术。之后还要再等3-6月才能进行二期手术,全程至少需要半年时间,给本来就已经咀嚼困难的缺牙患者带来了诸多不便。

“但如果口腔没有炎症,拔牙或牙齿脱落后立刻就可做种植修复,这是近年来的种植新技术——即刻种植人工牙。”

郭主任解释,应用即刻种植治疗,可

在患者新鲜的拔牙创口立即植入种植体,因而不需等待创伤修复期,疗程缩短,费用降低,还能防止牙槽骨吸收,基本实现了“即拔、即种、即用”。

想做即种即用的即刻种植 需符合四大适应证

“即刻种植牙,可大大缩短治疗周期,拔牙后立刻植入种植体,还能避免因拔牙而发生的废用性萎缩,使骨丧失达到最低程度。此外,拔牙后立刻种植,可让医生参照原有牙根的方向,种植体易于植入较理想的位置,冠部易与邻牙协调一致,形成自然的弧度和明显的龈乳头,增加美观的同时,可获得更多的软组织支持,保存牙槽骨的高度和宽度。”

不过,并不是所有人都符合即刻种植牙的适应证,郭主任指出,以下几类缺牙患者才适用即刻种植——

1. 外伤缺失牙,仅有少量骨缺损的患者。
2. 植区周围软组织无明显炎症,牙龈无撕裂,牙槽骨无明显缺损及骨折的患者。
3. 植区周围有足够软组织使术后创口能得以关闭的患者。
4. 准备拔除的患牙根尖区无明显的炎症和肉芽肿的患者。

“以上状况要在完成全景片或CT拍摄后由医生诊断分析,符合适应证即可采

用即刻治疗。”

若你符合以上条件 电话预约

到美莱做个免费的CT检查吧

“即刻种植的伤口更加微创、术后恢复也更快,相对来说更适合身体耐受力较差的老年人,但它对牙齿条件有一定要求,想要做即刻种植的患者,需要先来医院做一个CT检查。”

郭主任解释,做CT检查不但能诊断其是否符合即刻种植适应证,还能根据其扫描定位的拍片数据制作种植导板,这是做即刻种植必不可少的步骤,精确定位后还能用微创的方式拔除患牙,以更大程度保存牙槽骨组织。

第四期“500万种植牙援助基金” 十月送快报读者

30份“口腔健康大礼包”来电即领

为帮助更多缺牙者早日种上种植牙,杭州美莱口腔成立专门的“种植牙援助基金”,本期500万援助金即日起启动。

此次援助仍然主要面向中老年群体,当然,子女也可为父母代领,以表孝心。医院会为所有申请者安排一次免费的口腔全景检查,如符合种植牙适应证,即可根据其种牙数量提供援助金,每颗可减免5000元,每人不限援助颗数,领完即止。



郭颖主任在给患者做种植牙手术 医院供图

如果你有缺牙问题或有缺牙的亲友,也可来电申请或咨询牙齿保健知识。

申请方式:本周(9:00-21:00)拨打快报健康热线85051450咨询、预约。

凡来电预约者均可获“口腔健康大礼包”一份——

1. 免挂号费,免化验费;
2. 口腔检查费全免(CT拍片、口腔数码内窥镜检查);
3. 选用进口种植牙可享每颗减免5000元,其他品牌种植牙享8折优惠。

此“种植牙大礼包”限量30份,先到先得。

让弱视孩子视力从0.16提高到0.7 一般需要一两年,这位“虎妈”只用了一个月

记者 谢谨忆 通讯员 叶秋玲

“视力提高得这么快!”浙江省眼科医院视光部副主任侯立杰对照着一位4岁女童一月前后的矫正视力,赞叹不已,“用这么短的时间把视力从0.16提升至0.7,这样的案例非常非常少。在孩子弱视的治疗上,家长的态度非常关键,可以说是治疗成败的要点。”

4岁的佳佳(化名)住在江干区,今年上幼儿园。眼科医生在她入园体检时,发现她右眼100度远视(在她这个年纪是正常的),左眼却有600度远视,最好的矫正视力也只有0.16,只能看清视力表上最大的那个字母,属于严重弱视。

“她妈妈带她来我这里。这个妈妈看气质可能属于管理层,说话很有原则性。”这是侯立杰对佳佳妈的印象。

侯医生给佳佳配了眼镜、眼贴,告诉佳

佳妈,如果孩子能够配合每天戴眼镜+遮盖好眼6-8个小时,再配合做一些弱视训练,孩子的视力可提高得很快。

侯医生知道,像佳佳这个年龄的小朋友,一般都不愿意被蒙上一只眼睛的,往往会控制不住要偷看,把眼贴、眼罩扯掉。他的预想是,佳佳能在3个月里把视力提高到0.3就算不错了,希望在两年内能达到临床治愈。

可他没想到,佳佳妈是个对女儿“狠得下心”的角色。

佳佳一开始也是不愿意贴又难看又难受的眼贴,又哭又闹,佳佳妈坚决不妥协,对女儿说:“妈妈会在眼贴上做好记号,如果发现你在幼儿园时自己撕下来过了,妈妈就要生气的哦。”

佳佳妈还特地和幼儿园生活老师打好招呼,请她监督,不要让佳佳或同学撕下眼贴,她还时不时地请老师发佳佳的照片、视

频给自己看,实时监督。

有时候佳佳自己偷偷把眼贴撕下来,到了放学时再粘回到眼睛上,妈妈就能从她在眼贴上做的记号看出来,见位置移动过了,她一定会批评女儿。

佳佳妈就这么严格遵照医嘱一个月,佳佳的弱视治疗竟然取得了连侯医生都惊叹的效果——用一个月完成了原本预计一两年的目标。0.7的视力对4岁的孩子来说,基本属于正常视力范围了,接下来,佳佳只需再做一段时间的巩固治疗,每天遮盖好眼的时间可逐步减少——2-4小时就可以了。

弱视,一般由眼球形状发育不良、眼球位置发育不正或先天性白内障等原因引起,最好在6岁前,用佩戴弱视眼镜+遮盖好眼,强迫孩子多使用弱视的那只眼睛来治疗,如13岁以后,等眼睛发育成熟,再遮盖也治疗不了弱视了。

学龄前儿童,恐怕是最不听话的,要把他们的眼睛贴得像“加勒比海盗”,往往会又哭又闹,很多家长也会心软。

“治疗弱视,最好把好眼完全遮盖,连光都进不去。有些家长为了妥协不给孩子贴眼贴,而是把眼镜遮掉一个,效果就要差一些,因为孩子还是可以通过拿下眼镜或从眼镜的缝隙处偷看。”侯立杰医生说。

如果从学龄前就开始通过戴眼镜+好眼遮盖的方式来治疗,86%的孩子能治愈弱视。但家长对遮盖要求越宽松效果就越差,治疗时间也会拖得越长。

侯医生特别提醒,戴眼镜+好眼遮盖,另外加一些弱视训练,比如串珠子、串针孔、描红等,是现在最经典的弱视治疗方法,国内外都一样。“现在社会上一些不正规的机构,宣传所谓的不用戴眼镜、不用遮盖,用红外线、穴位按摩等方法就可以治疗弱视的,这一定是不可能的,家长切勿莫相信。”

反复脱皮瘙痒 一直当皮肤病治 结果却是乳腺癌

记者 俞茜茜

本报讯“有部分乳腺癌的表现并不典型,往往容易被忽视,从而引起漏诊、误诊。”昨天上午,在中国抗癌协会等共同推出的一次乳腺健康公益宣教中,浙医二院副院长、肿瘤外科专家黄建教授分享的一例乳腺癌病例,成为大家讨论的焦点。

前不久,黄教授接诊了一位46岁的女患者,姓章,衢州人。五年前起,章女士右侧乳头皮肤经常脱皮,伴有瘙痒。因为没疼痛症状,也摸不到肿块,她以为只是普通的皮肤病,在当地医院看皮肤科,也一直没找到病

因。后来因脱皮面积变大,接受医生建议到乳腺科检查。

“我们对章女士右侧乳脱皮的皮屑做了病理检查,再结合影像资料,最终确诊是派杰氏病,属于恶性肿瘤。遗憾的是,发现的时间太晚,只能做全乳切除手术。”

黄教授说,这是一种比较罕见的乳腺癌,发病群体以45岁以上女性为主,主要表现为皮肤脱皮、瘙痒,没有疼痛、乳头溢液、不明肿块等典型症状,很容易被误当成皮肤病,易被忽视和漏诊。“提醒广大女性,除了重视常见乳腺癌的常规症状外,也要注意不典型的乳腺癌症状。”

目前在浙江省,乳腺癌发病率排在所有女性恶性肿瘤首位,发病率逐年上升,呈年轻化趋势。

“处于妊娠期的女性,因体内激素改变,会刺激乳腺肿瘤的生长,而且妊娠期一旦发现乳腺肿瘤,要治疗也非常棘手。”浙江省肿瘤医院科教科科长、乳腺肿瘤内科主任王晓稼教授建议,女性在备孕前,最好先做一个全面的乳腺检查,排除风险。

“乳腺癌高发年龄段是45-55岁。”王教授建议,35岁以下的健康女性,建议每年做一次乳腺B超检查;35岁以后,至少每年做一次乳腺B超检查,如果有乳腺癌家族

史、乳腺肿块等高危因素,建议每隔半年检查一次;如果已查出有不明确的乳腺结节,则需要3-6个月定期随访或到乳腺专科医生进一步检查。

黄建教授说,目前来说,乳腺检查最常用的方式是B超和钼靶,但亚洲女性的乳腺组织结构与欧美女性不同,致密型乳腺组织比例高,钼靶筛查检出率受限,乳腺B超检查成为主要选择。

“乳腺B超结合钼靶检查,能更精准地筛查出乳腺肿瘤。此外,对于B超、钼靶不清或性质不明确的乳腺结节,可选择磁共振或最新的分子影像学检查,帮助明确诊断。”